
1 

令和５年南房総市教育委員会第９回定例会会議録 

 

１ 日  時 令和５年９月２５日（月）午後３時００分開会～午後４時００分閉会 

 

２ 場  所 南房総市丸山公民館 ２階 視聴覚室 

 

３ 出席委員 教育長  三 幣 貞 夫   教育長職務代理者 小 宮  忠 

   委 員  岡 﨑 俊 明   委 員  庄 司 美 佳 

委 員  渡 辺 祐 子 

 

４ 出席職員 教育次長 加 藤   勉   参 事  国 本 和 昭 

教育総務課長 井 野 秀 文  学校再編整備課長 黒 川 秀 和  

子ども教育課長 込 山 浩 司  生涯学習課長 根 形 貴 洋  

       書 記  教育総務課課長補佐兼総務係長 宇 山 尚 希 

 

５ 開  会 小宮教育長職務代理者が開会を宣言 

 

６ 会議録署名人の指名 小宮教育長職務代理者が岡﨑委員を指名 

 

７ 会議録承認 令和５年８月２１日開催の第８回定例会会議録について承認 

 

８ 議  事 

 報告事項 

① 教育長報告 

スマイルに連日かなりの数の子供たちが朝から来ております。 

  成長という言葉が妥当ではないですけど、来ているということは子供たちの居場所がある

のだと前向きに思っています。 

いろんな活動をしたりする中で、自分の中の問題ですから、そこを解決できるようになっ

てくれればと思います。それは休み明けでも同じようなもので、先日、富山学園に行きまし

たが、スマイルプラスの方に、子供たち来ておりまして、非常にその子たちの表情が明るい 

く、かつては、できるだけ早く教室に戻すことをしていましたが、急ぐことなくそれぞれの

状況に応じて居場所がある、居場所を確保してやるということは大事であるし、その中で相

談員とか、指導員との人間関係を作っていくということが大事だと感じています。これはず
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っとこの後も続いていくと思います、そういった子供たちへの支援というのはしていきたい

と思っています。 

今年からスタートしました「ぱれっと」の方ですけど、「子育て支援センターほのぼの」で

指導しております。こちらの方も車での移動が軌道に乗りました。当初、私が考えていたよ

り需要が多く、親の方も不安に思っているところが多いのだと感じました、あとは担当者の

方が周知啓発に努めてきた結果かなと思っています。 

いずれにしても学力云々ではなくて、社会で関われるような力をつけていくことが必要か

なと思っています。と報告。 

 

② 各課報告 

 ア 井野教育総務課長が、教育委員学校等訪問③、教育委員学校等訪問④について報告・説

明。 

イ 込山子ども教育課長が、南房総市要保護児童対策地域協議会実務者会議③、南房総市園

長・校長会議③、南房総市幼保小中一斉預かり訓練、南房総市養護教諭会議②について報

告・説明。 

ウ 根形生涯学習課長が、第 34回南房総市長杯・議会議長杯・教育長杯争奪グラウンドゴ

ルフ大会、B&Gプール一般開放終了、第 50回南房総市ロードレース千倉大会、第 17回南

房総市・鋸南町 PTAバレーボール大会について報告・説明。 

 

 

報 告 

① 報告第９号 臨時代理の報告について（契約の締結についてに対する意見の聴取につい

て） 

井野教育総務課長及び黒川学校再編整備課長が、報告第９号について、資料に基づき説

明。 

質疑 

  岡崎委員 工事が始まっていて残土出てきたりしているように聞いていますが、工期につ

いては、いつからいつまでですか。 

  黒川学校再編整備課長 まだ校庭の工事は始まっておりません。おっしゃっているのは石

積み工事のことかと思います。校庭の工事については来年の6月の25日を予定しています。 

 

質疑後、全会一致で承認された。 
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① 議案第５１号 南房総市立学校職員服務規程の一部を改正する訓令の制定について 

込山子ども教育課長から、南房総市立学校職員服務規程の一部を改正する訓令の制定に

ついて資料に基づき説明。 

 

質疑 

  岡崎委員 押印の必要がないということは、サインでよろしいのですね。 

  込山子ども教育課長 その通りです。 

   

  質疑後全会一致で承認された。 

 

② 議案第５２号 南房総市富浦地区学校再編検討委員会委員の委嘱について 

黒川学校再編整備課長から、南房総市富浦地区学校再編検討委員会委員の委嘱について

資料に基づき説明。 

 

質疑  

 庄司委員 行政区の委員は沢山ある行政区の中から４名が代表しているのでしょうか。 

  黒川学校再編整備課長 ２５人以内で組織するため、各団体の代表者については４名で

お願いしています。 

 

 質疑後全会一致で承認された 

 

③ 議案第５３号 南房総市富山地区学校再編検討委員会委員の委嘱について 

黒川学校再編整備課長から、南房総市富山地区学校再編検討委員会委員の委嘱について

資料に基づき説明。 

 

 質疑なく全会一致で承認された 

 

③ 議案第５４号 南房総市教育功労者表彰について 

井野教育総務課長から、南房総市教育功労者表彰について資料に基づき説明。 

 

 質疑  

   岡崎委員 ジャパンアウトドアリーダーズアワードと 

いうのはどのような大会でしょうか。 

   井野教育総務課長 山や川や海、田畑や森林など多様なフィールドでよりよい未来を支

える人を育てたいという想いを持ち、体験を大切にした人づくりを実践する方々の功績を
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称え表彰することが目的とされています。 

   岡崎委員 2023年KGA杯ジュニアゴルフ大会女子12～14歳の部と、銚子サッカーフ

ェスティバル2023というのはどのような規模の大会ですか。 

   井野教育総務課長 KGA 杯ジュニアゴルフ大会女子は関東レベルの大きな大会、銚子

サッカーフェスティバルは関東一円から集まってくる大きな大会と認識しています。 

   

  質疑後全会一致で承認された 

 

その他 

  込山子ども教育課長から、保育所・認定こども園保育料の改定について説明。 

井野教育総務課長から次回定例会の開催日について説明があり、第１０回定例会を１０月

２４日（火）に開催することで決定した。 

 

９ 閉  会 小宮教育長職務代理者が閉会を宣言 

以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

 

 

令和５年１０月２４日  

 

南房総市教育委員会 教育長  三 幣 貞 夫 

南房総市教育委員会 署名人  岡 﨑 俊 明 

南房総市教育委員会 書 記  宇 山 尚 希 


